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3aTuM OApEAUuTHU COICTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Wcnuraty na au je marpumna A ciauyHa OUjaroHAJHO] My ciaydajy ma jecte, mahu Gap jenHy MHBepTUOUIHY
marpuny P u mujaromanny D taxo na je A= PDP~'. Onpemutu A" n € N.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R* pemema jennaunsue x 4y — 3z — 4t = 0.

a) Hahwu meke 6aze, kao u numensuje norupocropa W u wt.

6) OngpenuTu OPTOTOHAJHY NPOJEKIUjy M OPTOTOHAJHY HOIYHY Bekropa v = (5,4, —2,—3) ma npocrop W, pa-
cTOjame BEKTOPa v 01 BeKTopckor mpoctopa W, kao u yrao m3amebhy v u W.

. Heka je V mornpoctop mpocropa R* remepucan Bexropuma fi = (2,4,1,2), fo = (2,7,6,6) u f3 = (—11,-9,12, -2).
I'pam-ITIMATOBHM TTOCTYIIKOM OPTOrOHAJIM3ANM]E OIAPEINTH HEKe OPTOHOpMUpaHe Gaze 3a V u V.

x—1 y—2 2z-3

. Ompenutu Taury ) koja je cumerpuuna tauku P(6,4,2) y omHocy Ha mpasBy p : 5 0 T Kao U
pacTojame Tauke P on mpase p.
x—1 y—2 2z-3 r+5 y+2 z-=A
. OmgpenuTu BpeqHOCT peasHOT mapaMeTpa A TaKO Ia Ce IPaBe P : = 9 = 3 uq: TR R

MHMOMJIa3e.

. Ceectn jemnaunny kpuse 422 —4xy+y? + 2 + 12y + 6 = 0 Ha KAHOHCKN OBJIMK M30METPU]CKOM TpaHCPOPMAIUjOM U
HanucaTu Gopmyiie Tpanchopmamnuje. Koja je To KprBa u KOMUKM je meH ekcieHTpunurer?! CRUMUPATH TOTA3HY
KPUBY U ONPEAUTU jOj HMEHTAP U KILKE.
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